



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

30/12/2012

2012年主题: “**儆醒祷告**”

亲爱的读者,

1. “求祢指教我们怎样数算自己的日子”

当我在书写十二月三十日的这篇“牧函”之际,我想到这是今年的最后一篇。不久,随着时光的飞逝,我们的计时器—钟、錶等等—将为我们迎接另一个新年,即2013年(按照我们主的诞辰之后来算)。对生活有目标与远见的各位,请稍停自问,“我们这世上的居民,这新的一年将为我们带来什么?”

但是更贴切的问题应该是,“我们的造物主对我们有何期望?”祂是远在“遥远之国”,我们受委托,以“银子”为主做买卖。你办得如何?你可曾忠心地为祂做买卖?当祂再来,祂期望我们交账,你办得有多好呢?

能够领受我们主的赞扬:“好,你这又良善又忠心的仆人”(马太福音 25: 21),该是多么美好。但是我们必须忠心与勤劳。

2. 赞扬年终成人团契布道会

在2012年12月15日举行,这是中英成人团契精心合作的结果。以下是主办委员会的一个简短报告:

“虽然天气不好,加上异乎寻常的暴雨,还是有超过300人出席这个布道会,我们为此感谢赞美主。会中有34名新人以及许多未约前来的人。藉着福音信息、圣灵的动工,一共有3个人接受耶稣为救主。感谢神播下这福音的种子。成人团契将继续跟进其他的新人。”

中英成人团契为着所有接待员、陪谈员以及其他同工感谢神,他们辛勤工作,在这圣诞佳节和我们一同传扬美好的救恩信息。我们下一个布道会将于2013年10月举行。荣耀单单归于神!”

愿我们以此鼓励所有的会友,“(彼此)激发爱心,勉励行善”(希伯来书 10: 24),尤其是作“美好信息”的传讲员,将福音传播给我们的朋友与亲人。邀请并载送他们共用午餐或晚餐!但愿能作出令人感兴趣并无法抗拒的安排!

3. 乐意接待远人”

使徒保罗对艰苦与忧患习以为常。从哥林多后书 11: 23-28)的记载,我们读到他为了福音身受劳碌困苦。他知道“怎样处卑贱,也...处丰富...”(腓立比书 4: 12)。我们的许多会友也向使徒保罗学习了“客要一味地款待”(罗马书 12: 13)、“乐意接待远人”(提摩太前书 3: 2)。让我们利用这恩赐帮助广传福音。让我们听从使徒的话“客要一味地款待”,以基督徒乐意款待之心带领众人归主。

因此,在我的寓所有一间专为接待远来的宣教士、牧师、教会同工而设的“客房”。如此省下了许多昂贵的旅馆费。还有其他的途径来表达我们如何乐意款待远人吗?请想想看,也请祷告祈求!神的圣灵会指导并帮助我们找出可利用的机会。你何不向主祈求?

4. 与“邻居”的“联姻价值”

这是当“大哥”(杜·提摩太牧师 Rev. Timothy Tow) 在考虑购置位于吉士德路 10 号 (No. 10 Gilstead Road) 的“眼科医院”作为“学院与教会”的“辅助住宿”时我所学习到的。当我和许金贤长老 (Elder Koh Kim Hiang) 发现我们悉尼教会“邻居”的房子要出售时，我们自然都感到兴趣，主要是因为许长老的住所是租用的，需要付出昂贵租金！

然而，我们没有一笔“现款”，我们觉得最好还是采取观望的态度。结果，那个周末的“房展”销售找不到买主。

目前，那个房子的出价是澳币 1.18 百万。(屋主愿意以稍微低过他人的出价卖给我们的教会)。的确，我们的主是满有恩惠，让我们得到如此的好价钱。会友若是愿意参与悉尼圣经笃信长老会的福音事工可以将他们的奉献(信封上请注明“Sydney BPC”)放入奉献袋。

目前，购买房子的手续有待处理。(因为介于圣诞与新年佳节期间，一切事项进展稍微缓慢)。

愿神祝福所有乐意祷告与捐献者！

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (七月份)

金句背诵

(诗篇 119:130)

**祢的言语一解开，
就发出亮光，使愚人通达。**

(提摩太前书 1:15)

**基督耶稣降世，为要拯救罪人。
这话是可信的，是十分可佩服的；
在罪人中我是个罪魁。**

读经运动

**旧约圣经 - 诗篇
第 92 章到第 94 章**